

ЗАСЛУЖИЛИ

Вот это хоккей!



В «Торпедо» играли и профессионалы, и любители.

Через девятнадцать лет после своего российского триумфа хоккеисты «Торпедо» стали чемпионами мира.

В канадском Виндзоре ярославцы на чемпионате мира среди тех, кто уже перешагнул тридцатипятилетний рубеж, выиграли четыре встречи из четырех у своих сверстников из США, Швеции и Украины и привезли в Ярославль почетный трофей — кубок чемпионов.

Путь к этому триумфу занял у нашей команды четыре года. В 2012-м в аналогичном турнире ярославцы стали всего лишь четвертыми. А два года назад в Риге уже заняли второе место. И вот — «золото» чемпионата.

— Благодаря этой победе команду «Торпедо» знают теперь не только в России, — подчеркнул присутствовавший на встрече Илья Горохов, в свое время вместе с Владимиром Антиповым поднимавший над головой кубок чемпионов России. — А главное, ребята в очередной раз прославили на весь мир Ярославль как хоккейный город. Успехи любителей, а игроки этого состава «Торпедо» теперь относятся к их числу, даже показательнее, чем победы профессиональных клубов.

Нагрузка на ветеранов выпала серьезная: по регламенту чемпионата мира среди любителей состав команды насчитыв-

ает всего тринадцать человек. Правда, и периоды чуть короче стандартных — но при этом хоккеистам «в возрасте» пришлось играть каждую вторую смену. Для любого профессионала это испытание.

Теперь у победителей одна забота — где хранить кубок. На пресс-конференции было предложено создать музей, в котором этот трофей стал бы первым почетным экспонатом. Правда, есть нюанс: чемпионат мира среди возрастных хоккеистов проходит раз в четыре года, а на другие турниры торпедовцев не очень-то приглашают. Потому что уровень команды практически всякий раз подразумевает место не ниже первого.

МАСТЕР-КЛАСС

ГТО сдает олимпийский чемпион

Неделю назад олимпийский чемпион Лондона, заслуженный мастер спорта, игрок волейбольного «Ярославича» Александр Соколов был выбран региональным послом ГТО в Ярославской области.

Первой акцией, в которой принял участие олимпийский чемпион в своем новом качестве, стала презентация книги Александра Сорокина «ГТО — мы продолжаем движение». Общение авторского коллектива, спортсмена и читателей состоялось в центральной библиотеке Ярославля — той, что носит имя Лермонтова.

— Я не сдавал нормы ГТО, — рассказывает Александр Соколов. — Были времена, когда физкультура выпала из приоритетов государства. Хотя спортивная работа велась. Тренеры ходили по школам, приглашали потенциально способных детей в разные секции, и уже во вто-



Александр Соколов и Олег Устинов на презентации книги.

ром классе я стал серьезно заниматься волейболом. Серьезные занятия одним видом спорта делают очень «узкого» специалиста. К примеру, от подтягиваний я так и не научился получать настоящее удовольствие. Согласно с авторами книги — мы должны нести людям пример позитивного влияния физкультуры и спорта на все наше общество в целом и на каждого человека в отдельности.

К счастью, нынешний комплекс ГТО стал куда более пластичным, чем советский. Там все было жестко: не можешь подтянуться больше двенадцати раз — не готов ни к труду, ни к обороне. В наше время проще: сорок раз отжался — ступай за золотым значком. Как правильно отжиматься, Александр Соколов вместе с генеральным менеджером клуба «Ярославич» Олегом Устиновым продемонстрировали тут же.

АКРОБАТИКА

Полеты над снарядами

В КСК «Вознесенский» закончились чемпионат и первенство России по прыжкам на акробатической дорожке, батуте и двойном мини-трампе.



Дорожка стала счастливой для наших спортсменов.

Ярославль впервые принимал соревнования уровня первенства ЦФО по этим видам акробатической программы — синтезу спорта и искусства. Впрочем, спорта тут больше, музыка

в зале звучит исключительно во время разминки, а вот полеты над снарядами вызывают к самому что ни на есть пылкому экстриму. Особенно это касается соревнований на акробатической дорожке. Отрадно,



что именно на ней наши спортсмены взяли наибольшее количество трофеев: Александр Матвеев стал победителем чемпионата, команда Ярославской области заняла второе место в первенстве и чемпионате России — причем и в мужском, и в женском зачете. Блестяще выступили прыгуны на двойном мини-трампе: два «золота» в первенстве (у юношей и девушек), «серебро» в чемпионате у мужчин.



БАНК СОВЕТСКИЙ

основан в 1990 году

Пенсия - это привилегия
получить выгодный кредит!

Жизнь есть жизнь, и какой бы ни была экономическая ситуация в целом, у конкретных людей порой возникает необходимость взять деньги в кредит. Поводы могут быть самые разные — как приятные события (свадьба, новоселье, желание обустроить свою квартиру или дом, поступление детей в вуз...), так и неожиданные происшествия (необходимость лечения, ремонт автомобиля или дома и т.д.). Как известно, если есть спрос, то будет и предложение. И оно есть! Даже в текущий непростой период немало финансовых организаций предлагают кредитование для частных лиц. Но будьте осторожны! Далеко не всё равно, у кого именно взять деньги. Уже, наверное, все в курсе ситуаций, когда люди, заняв относительно небольшие суммы в организациях а-ля «займи до зарплаты», в скором времени оказывались должны

в разы большие суммы и сталкивались с крепкими, грубоватыми парнями, осаждающими их квартиры и телефоны. Если же вы, всё взвесив, решили взять кредит, то советуем обращаться в известную кредитную организацию, дорожащую своей репутацией. Банк «Советский» — одна из таких организаций с 25-летней историей деятельности. С 14 апреля 2016 года Банк «Советский» ввёл в действие льготную программу кредитования для лиц, получающих государственную пенсию по выслуге лет (ветераны Вооружённых сил, медики, учителя и другие категории граждан, проходивших государственную службу) или по достижении пенсионного возраста. Ставка — 22,9% годовых в рублях. Это позволяет, например, взять в кредит 100 000 рублей на 3 года с ежемесячной выплатой 3,8 тыс. руб. Общий диапазон сумм,

которые можно получить в рамках данной программы, — от 30 000 до 200 000 рублей. Залог или поручительство не требуются! Срок кредита — от 12 до 36 месяцев с шагом в 6 месяцев. По желанию заёмщика возможно досрочное полное или частичное погашение кредита без каких-либо дополнительных выплат (при просрочке взимается 20% годовых от суммы просроченной задолженности за каждый день, что эквивалентно 0,05% в день). Очевидно, что в случае необходимости многие пенсионеры действительно могут позволить себе такой кредит, особенно если учесть, что многие из них продолжают работать и после выхода на пенсию. Ещё одним существенным преимуществом является минимум документов, необходимых для оформления кредитного договора: паспорт, пенсионное удостоверение и справка о размере пенсии. В свою очередь, это позволяет Банку обеспечить минимальный срок от подачи заявки на кредит до его фактической выдачи — всего один день (не считая дня подачи заявки).

Все изменения условий кредитования публикуются на сайте www.sovbank.ru, а также доступны по телефону 8-800-5552525 и в отделениях Банка «Советский».

АО Банк «Советский». Лицензия ЦБ РФ №558. Реклама.

Подготовил Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Сергея ШУБКИНА

www.sovbank.ru
8(800)555-25-25

ул. Советская, 57